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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE MAIO DE 2024 

  

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer ao 

Poder Executivo Estadual, extenso à Casa Civil, à Secretaria de 

Estado de Saúde - SESAU, informações sobre a fila de regulação da 

rede pública de saúde no âmbito do Estado de Rondônia de cirurgias 

de ortopedia e traumatologia. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer ao 

Poder Executivo Estadual, extenso à Casa Civil, à Secretaria de 

Estado de Saúde - SESAU, informações e providências quanto aos 

serviços de coleta e diagnóstico prestados pelo laboratório 

BIOVIDA de exames de pacientes do Hospital Regional de Cacoal. 

 

Requerimento do senhor Deputado Laerte Gomes que requer ao 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes, a 

realização de obras de infraestrutura, com a instalação de bueiros 

Tubo Armcos, para substituir a ponte localizada sobre o Rio 

Trincheira, na R0-470, Linha 81, KM 78, na região territorial do 

Município de Mirante da Serra. 

 

Requerimento do senhor Deputado Cirone Deiró que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Educação - SEDUC esclarecimentos a respeito do Remanejamento dos 

alunos da Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio José 

Rosales dos Santos, no município de Rolim de Moura, no estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social – CPAS que requer ao governo do estado de Rondônia, com 

cópias para a casa civil e a SESAU, informações sobre os processos 

licitatórios das obras de conclusão do hospital regional de 
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Guajará-mirim quanto aos equipamentos médicos, mobiliário e do 

quadro de pessoal necessário para o pleno funcionamento da unidade 

quando concluída a obra. 

 

Requerimento da senhora Deputada Cláudia de Jesus que requer à 

Mesa Diretora, a aplicação da Lei 5.732/2024, que dispõe sobre a 

reserva, às negras e aos negros, de no mínimo 20% (vinte por 

cento) das vagas oferecidas nos concursos públicos para provimento 

de cargos e empregos públicos da administração pública direta e 

indireta de quaisquer dos Poderes do Estado de Rondônia e dá 

outras providências, como norma presente em Edital para 

preenchimento de cargos na Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia - ALE/RO. 

 

Requerimento do senhor Deputado Delegado Camargo que requer à Mesa 

Diretora, a concessão de Votos de Louvor aos 21 (vinte e um) 

bombeiros militares, integrantes da equipe aérea especializada em 

salvamento, aos 02 (dois) cães farejadores e aos 02 (dois) médicos 

enviados para auxiliar no resgate das vítimas do Rio Grande do 

Sul. 

 

Requerimento do senhor Deputado Luís do Hospital que requer a 

retirada de pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 212/2023 que 

"Dispõe sobre proibições de práticas abusivas praticadas pelas 

instituições financeiras, correspondentes bancários e sociedades 

de arrendamento mercantil em atividade no âmbito do Estado de 

Rondônia em face de consumidores idosos, aposentados e 

pensionistas". 

 

Requerimento do senhor Deputado Luís do Hospital que requer à Mesa 

Diretora seja o presente recurso conhecido e, no mérito, provido 

para determinar o desarquivamento do Projeto de Lei nº 333/2023, 

que "Fica isento do pagamento de taxas, custas e emolumentos, os 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

beneficiários de terras rurais, no âmbito do Estado de Rondônia.", 

restabelecendo o seu trâmite, nos termos do artigo 28-A do 

Regimento Interno. 

 

Requerimento do senhor Deputado Luís do Hospital que requer à Mesa 

Diretora seja o presente recurso conhecido e, no mérito, provido 

para determinar o desarquivamento do Projeto de Lei nº 276/2023, 

que "Institui o Passaporte Equestre e dá outras providências.", 

restabelecendo o seu trâmite, nos termos do artigo 28-A do 

Regimento Interno. 

 

Requerimento da senhora Deputada Ieda Chaves que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, que seja oficiado à Banca 

Federal do Estado de Rondônia, através de seu coordenador, 

Deputado Maurício Carvalho, a necessidade de adoção de 

providências para a agilidade na tramitação, bem como o apoio à 

aprovação do Projeto de Lei nº4.890/2019. 

 

Requerimento da senhora Deputada Ieda Chaves que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, que seja oficiado à Bancada 

Federal do Estado de Rondônia, através de seu coordenador, 

Deputado Maurício Carvalho, a necessidade de adoção de 

providências para a agilidade na tramitação, bem como o apoio à 

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 101/2015. 

 

Requerimento da senhora Deputada Ieda Chaves que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil, 

informações quanto a alteração da Lei nº 1.860, de 1O de janeiro 

de 2008, a fim de incluir previsões acerca do assédio sexual no 

âmbito das repartições públicas do Estado de Rondônia, reiterando 

o teor da Indicação nº 5.092/2024. 
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Requerimento do senhor Deputado Marcelo Cruz que Requer à Mesa 

Diretora que seja concedido Voto de Louvor em bloco as barbearias 

e centros de beleza pelos valorosos serviços prestados ao Estado 

de Rondônia.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Cirone Deiró que 

concede Medalha de Mérito Legislativo a Sérgio Eller, pelos 

relevantes serviços prestados na área da Apicultura no município 

de Cacoal, no estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Delegado Camargo 

que concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao lutador de 

Jiu-Jitsu, Chaise Olímpio Ivo Cavalcante Albuquerque, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Delegado Camargo 

que concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao lutador de 

Judo, Chairo Olímpio Ivo Cavalcante Albuquerque, em reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do senhor Deputado Delegado Lucas 

que concede medalha de Mérito Cultural ao Comendador e Historiador 

Senhor Lourismar Barroso, por ter se distinguido por suas 

relevantes contribuições prestadas à cultura rondoniense e a 

cultura brasileira. 

 

Projeto de Decreto Legislativo dos senhores Deputados Cirone Deiró 

e Deputado Delegado Lucas Torres que concede o Título Honorífico 

de Honra ao Mérito ao Senhor Remídio Monai Montessi pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.   
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Projeto de Decreto Legislativo da senhora Deputada Rosangela 

Donadon que concede a Medalha do Mérito Legislativo Sra. Jamille 

Batista Ferreira da Silva pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da senhora Deputada Rosangela 

Donadon que Concede a Medalha do Mérito Legislativo à Sra. Klycia 

Rogélia Paes da Mota pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da senhora Deputada Rosangela 

Donadon que concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Rony 

Peterson de Lima Rudek pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da senhora Deputada Rosangela 

Donadon que concede a Medalha de Mérito Cultural à Cantora Gabriê 

em reconhecimento aos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da senhora Deputada Rosangela 

Donadon que concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Dr. 

Matheus Basso pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da senhora Deputada Rosangela 

Donadon que concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. 

Raimundo Gláucio Carneiro da Rocha pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da senhora Deputada Rosangela 

Donadon que concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Ted 

Wilson de Almeida Ferreira pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 
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Projeto de Lei Ordinária do senhor Deputado Luis do Hospital que 

Determina a veiculação na Internet de lista de pessoas condenadas 

por crime de violência contra a mulher e institui políticas de 

proteção à mulher e de igualdade de gênero no âmbito da 

administração pública direta, autárquica e fundacional do Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da senhora Deputada Dra. Taíssa que 

institui a política estadual de contratação de peritos 

médico­legistas para fins específicos ("ad hoc"). 

  

Projeto de Lei Ordinária da senhora Deputada Rosangela Donadon que 

dispõe sobre a divulgação de mensagens incentivando a doação de 

sangue nos eventos esportivos e culturais no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da senhora Deputada Rosangela Donadon que 

dispõe sobre Título de Utilidade Pública para Associação Instituto 

Candelária de Porto Velho, Estado de Rondônia. 

 


